
令和２年度 第１回 高松圏域自立支援協議会 相談支援部会 議事録 

日 時：令和２年６月 18 日（木）9：30～10：30 

場 所：かがわ総合リハビリテーションセンター2F 第１研修室 

出席者： 

高松市障がい福祉課、障害者生活支援センターたかまつ、地域生活支援センターこだま、障

害者生活支援センターあい、障害者地域生活支援センターほっと、障害者相談支援センター

りゅううん、地域活動支援センタークリマ、支援センターこがも、相談支援事業所ライブサ

ポートセンター、みき相談支援センター、児童発達支援センターkusu の木、相談支援事業

所おりがみ、相談支援事業所夢、自立ケアシステム香川、高松市社会福祉協議会障がい者相

談支援センター、障害者相談支援事業所ミルキーウェイ、相談支援事業所ウェルネスサポー

ト、相談支援センター昭和町、相談支援事業所きゃら、障害者相談支援事業所かつが、高松

医療センター、支援センターキラキラ、高松市障がい者基幹相談支援センター中核拠点、Ｅ

ＶＥＮ，サンサン、ウルカ（26 機関）  

議 題 

１、情報提供、共有等 

（1）U サポート高松 パンフレット配布がありました。（放課後等デイサービス、就労支援

B 型） 

（2）高松養護学校より 

  ①相談支援部会へ今後参加をしていただけることになりました。 

  ②サービス担当者会議への高松養護学校職員の参加や情報提供の仕方について案内が

ありました。 

（3）災害時 WG より案内がありました。 

  対象者：高松市内に在住する医療的ケアが必要な方のうち、人工呼吸器、吸引、在宅酸

素療法を自宅で行っている児・者（年齢は問わない） 

  アンケート依頼先： 

訪問看護ステーション、高松市健康づくり推進課及び、高松圏域自立支援協議会

相談支援部会に属する相談支援事業所 

  回収：次回 7 月 15 日相談支援部会にて 

  問い合わせ先：高松市障がい者基幹相談支援センター中核拠点 

（4）在宅障害者等に対する安否確認等支援事業について 

  相談支援事業所、障害福祉サービス事業所及び三木町が連携して行う事業であり、会出

を自粛している障がい者等の情報を基幹相談支援センターに提供していただきますよ

うお願いいたします。 

提供していただいた情報を基に、孤立、虐待、家族への暴力など気になる在宅の障がい

者等を把握し三木町と共有をしていく。 



１、提供をしていただきたい情報 

 ①三木町に住所地がある障害者で長期に障害福祉サービスの利用を自粛している方で安

否確認の概要に当てはまる方 

 ②三木町に住所地がある障害者が、長期に障害福祉サービスの利用を自粛していること

で生じた課題 

 ２、提供方法、問い合わせについて 

  メールで周知いたします。 

  基幹相談支援センター中核拠点  

  

２．地域の課題等の情報提供・共有 

 ・支援センターりゅううんに新しい職員が入りました。 

 ・相談支援事業所おりがみの職員が 9 月から人員が増えます。 

 ・支援センターたかまつと支援センターたまもが一緒になりました。 

 ・児童発達支援相談事業所まつばらが 4 月から児童発達支援センターkusu の木に名前が

変わりました。 

 ３．今年度のＧＳＶについて 

  ・基幹地域のエリアを中心に小規模で実施を行ってください。時間は一時間程度とし、

ストレングスモデルを意識しながら集まれる範囲で気軽に参加ができる関係づくり

を目指す。別のエリアの参加も可とし、ＧＳＶを開催する際は予定を周知していく。 

  ・実施をした際は実施報告書を支援センターたかまつまで提出してください。 

４.次回 令和２年７月 16 日㈭ ９：３０～１０：３０  

場所：リハセンター ２階 第１研修室 


